Толчина  Елена Александровна, 

МБОУ ООШ № 16 г. Мурманск

 учитель начальных классов

Тестовые  задания  по математике  во 2 классе. ФГОС (за год)
1 вариант.

1. Оля прочитала днём 12 страниц в книге, и столько же страниц она прочитала вечером. Сколько всего страниц днём и вечером прочитала Оля?

 1)  24 стр.            2) 20 стр.           3) 12 стр.
2. У Толи было 22 машинок.  3 машинки он подарил другу на день рождения. Сколько машинок осталось у Толи?

 1) 25 машинок   2) 19 машинок    3) 18  машинок

3. На столе стояло 14 больших тарелки, а маленьких на 2 тарелки больше, чем больших. Сколько всего  тарелок было на столе?

 1) 12 тарелка    2) 16 тарелок       3)  30 тарелок

4. На спортивной площадке было 18 мальчиков и 15 девочек. На сколько меньше девочек, чем мальчиков, было на спортивной площадке?

1) на 3                2) на 33               3) на 32
6.  В зале было 10 рядов, по 9 стульев в каждом ряду.  Сколько стульев  в зале?

      1) 6 стула            2) 10 стульев        3) 12 стульев
     7. На пруду плавало 20 уток. Когда несколько уток вышли на берег, то осталось плавать 12. Сколько уток вышло на берег?                                                                                                           1) 8 уток                2) 9 уток                3) 32 утки
8. Девочки посадили  около дома  27 тюльпанов на три клумбы поровну. Сколько тюльпанов на одной клумбе?
    1) 8 тюльпанов     2)  30 тюльпанов    3) 9 тюльпанов

     9. Кате 11 лет, а её брату — 6. На сколько лет Катя старше брата?

  1) на 17 лет                  2) на 4 года           3) на 5 лет
10*. Ваня сорвал с одного дерева столько же оре​хов, сколько и с другого. Когда он сосчитал орехи, то их у него оказалось 18. Сколько орехов мальчик сорвал с первого дерева?

1) 10 орехов    2) 9 орехов    3) 8 орехов
*11. В каком числе десятков меньше, чем единиц?
1) 32                  2) 40                     3) 56

12. Чему равны 7 дм?

1)  70 м              2) 70 см                3) 70 мм

13. Какая из величин меньше 15 см?

1) 2 дм               2) 1 м                     3) 1 дм

14. Какое из чисел является решением уравнения  Х- 17= 18 ?

1) 1                    2) 35                         3) 25
15.  Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 7 см

1) 3см                2) 11 см                    3) 22 см
16. Укажи прямоугольники.
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1) 1,2                 2) 2                          3) 3,4 
17. Укажи верное равенство.

1) 9+8=16             2) 8+8=17             3) 7+6=13
18. Сумму 19 и 8 увеличить на 10
1) 21                      2) 37                          3) 17
*19. Из какого числа вычесть произведение 5 и 2 и получится 10?
1) 20                    2) 0                                3) 17

 20. Наименьшее трёхзначное число уменьшить на 1
1) 9                      2) 99                               3) 100

2 вариант
1. Винни-Пух разложил 12л меда в три бочонка. Сколько литров меда входит в каждый бочонок? 
1)  12+3 =15 (л)                 2) 12 : 3 = 4(л)            3) 12 – 3 = 9 ( л)

2. В одной коробке было 6 карандашей, сколько карандашей в трёх таких же коробках?

1) 18                                        2) 2                         3) 9

3. ​На лужайке росли одуванчики.  Дунул  ветер,  7 облетели, а 9 одуванчиков осталось. Сколько одуванчиков росло на лужайке сначала?

1)  2                                   2) 15                         3) 16

4. У Жени было 35 рублей. Он купил мороженое за 20 рублей.                                                            Сколько денег у него осталось?
1) 55                                 2)   15                       3) 5

5.  Гусь весит 8 кг, а поросёнок – 25 кг. На сколько кг  гусь легче, чем поросёнок? 
1) на 17 кг                   2)   на 33 кг                   3) на 32 кг

6. На карусели каталось 16 девочек,   их было на 6 меньше,  чем  мальчиков.                         Сколько   мальчиков каталось на карусели?
1) 22                                  2) 10                             3)  9
7. Мама испекла 40 пирожков с черникой, а с клубникой – на 10 меньше,  чем с черникой. Сколько всего пирожков испекла мама?
1)   30                               2)  90                         3) 70

8.  Из коробки взяли 12 мячей и там осталось столько же. Сколько мячей было всего в коробке сначала?
    1)     0                               2)  24                             3) 12

   9. В конструкторе было 100 деталей. Для постройки взяли несколько деталей и там осталось ещё 55. Сколько деталей взяли?

      1)   45                             2)  35                             3) 25

* 10. Бабушка сорвала с первой грядки столько же огурцов, сколько и со второй. Сколько огурцов бабушка сорвала с первой грядки, если всего у неё было 20 огурцов?

 1) 2 огурцов                 2) 5 огурцов             3) 10 огурцов
 *11. На сколько произведение 6 и 2 больше суммы 6 и 2?
1) на 12                               2)  на 20                      3)  на 4
12.Укажи верное равенство.

           1) 12-6=7                   2) 18-9=9                            3) 14-5=10
     13. Найди периметр квадрата со стороной 3 см

            1)  3+4                       2) 3*4                              3) (3+3)*4
     14. Чему равны 6 дм?

1)  60 м                        2) 60 см                              3) 60 мм

15. Какая из величин больше  15 см?

1) 12 см                       2) 19мм                                3) 1 м

16. Какое из чисел является решением уравнения  17 – Х = 8 ?

1) 25                         2) 11                                        3) 9
17. Из суммы 12 и 20 вычесть 5 
1) 37                       2)  27                                      3) 13
18. Произведение 4 и 3 увеличь на 10
1)  12                      2) 2                                         3) 22
19. Разность чисел 32 и 8 уменьши на 24
1)  24                      2)   64                                   3) 0
20. Отметь верные предложения:
1) Это прямоугольник                   3) Это четырёхугольник

2) Это квадрат                              4) Это многоугольник

